
 

 
Invitaţie la marşul memorial în memoria generalului 

Hristo Lukov 
 
În Februarie, la fel ca în fiecare an, Alianţa Naţională din Bulgaria va organiza un marş cu torţe 
în onoarea generalului Hristo Lukov. Acesta este unul dintre cele mai mari evenimente ale 
rezistenţei naţionale în Bulgaria, fiind organizat în memoria conducătorului” Alianţei Legiunilor 
Naţionale din Bulgaria” (cea mai mare organizaţie naţionalistă din Bulgaria înainte de 1944), 
erou al Primului Război Mondial, ce a fost ucis pe data de 13 Februarie 1943 de către terorişti 
comunişti, în faţa casei sale din Sofia. Puteţi citi mai multe despre viaţa şi munca sa aici. 
 
Prin activitatea sa politică, generalul Hristo Lukov a dovedit ca a fost un adevărat luptător pentru 
o Europă a Naţiunilor. Numeroasele sale contacte cu oameni de stat şi politicieni naţionalişti din 
diferite state europene dovedesc implicarea personală în lupta comună europeană din timpul celui 
de-al Doilea Război Mondial împotriva bolşevismului şi a imperialismului americano-britanic. 
Acesta este şi motivul pentru care a avut atât de mulţi duşmani, care şi-au atins ţinta trimiţând un 
grup de terorişti comunişti care l-au asasinat mişeleşte. Chiar şi după moartea sa, ideile sale 
continuă să trăiască prin noi- tânăra generaţie ce luptă pentru o nouă Europă Naţională şi Socială. 
 



Acesta este motivul pentru care dorim să invităm camarazi din toate Ţările Europene, ce vor să 
participe alături de noi la comemorarea generalului Hristo Lukov, şi prin aceasta să demonstrăm 
unitatea noatră pe data de 9 Februarie 2008. Cheltuielile pentru şederea în Sofia vor fi suportate 
de Alianţa Naţional Bulgară. Din această cauză vă rugăm să trimiteţi confirmarea participării 
dumneavoastră, numărul de membrii ce vor venii şi câte zile veţi sta aici. De asemenea vom 
organiza şi un tur turistic al Sofiei, pentru oaspeţii noştrii. 
 
Pentru mai multe informaţii referitoare la marşul memorial, şederea sau călătoria la Sofia, puteţi 
să ne contactaţi: 
 
Contacts@bgns.net 
00359 878 215 375, Plamen Hristov - engleză  
00359 888 567 687, Zvezdomir Andronov – germană 
 
Vă aşteptăm pe data de 9 Februarie la Sofia. 
 
Pentru o Europă a Naţiunilor! Pentru o Europă a Naţiunilor libere! 
 
  

Reguli în timpul marşului memorial: 
 
Disciplina joacă un rol foarte important la marşul memorial în cinstea generalului Hristo Lukov. 
Trebuie să fim văzuţi de către cetăţeni ca o masă de naţionalişti ce au acelaşi scop, şi nu ca o 
gloată cu torţe în mâini. De aceea, vă rugăm să respectaţi regulile: 
 
- În timpul marşului memorial toate telefoanele mobile trebuiesc să fie închise 
- Discuţiile sunt nedorite, fiind un marş funebru şi nu e excursie. De aceea vă rugăm să aveţi grijă 
ca dumneavoastră şi cei din jurul dumneavoastră să păstrze liniştea, mai ales în timpul ceremoniei 
oficiale, oficiate în faţa casei generalului Lukov şi în faţa Monumentului Soldatului Necunoscut. 
- În timpul marşului este interzis mâncatul, mestecatul de gumă şi fumatul 
- Înainte şi în timpul marşului memorial este interzis consumul de alcool. Toţi cei care nu vor 
respecta această regulă vor fi imediat retraşi din marş, fără nici un fel de discuţie. 
- Torţele sunt oferite şi aprinse de către organizatori, pentru a se evita accidentele în timpul 
marşului. 
- În timpul marşului memorial este absolut interzis accesul cu steaguri, haine, insigne sau alte 
obiecte ce conţin însemne sau simboluri ce sunt interzise de către legile Bulgare. 
- Vă rugăm să nu daţi interviuri presei. Sunt persoane din rândul organizatorilor care sunt 
pregătite special pentru acest lucru. Aceasa nu înseamnă că nu puteţi spune motivul pentru care 
participaţi la acest marş, dar discuţiile despre alte probleme pot fi folosite împotriva comemorării. 
- Ziua în care îl comemorîm pe generalul Lukov este una dintre cele mai figuroase din an. De 
aceea vă recomandăm să aveţi haine groase, căciuli şi mănuşi, pentru propriul dumneavoastră 
comfort. 
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